

Correction to: Distribution and Abundance of White-Tailed Deer at Regional and Landscape Scales at Tehuacán-Cuicatlán Biosphere Reserve, Mexico



Salvador Mandujano, Odalis Morteo-Montiel, Carlos Yáñez-Arenas, Michelle Ramos-Robles, Ariana Barrera-Salazar, Eva López-Tello, Pablo Ramirez-Barajas, Concepción López-Téllez, and Adriana Sandoval-Comte

Correction to:
Chapter 4 in: S. Gallina-Tessaro (ed.), *Ecology and Conservation of Tropical Ungulates in Latin America*,
https://doi.org/10.1007/978-3-030-28868-6_4

The name of one of the co-authors of Chap. 4 was inadvertently published as Michelle Ramos-García instead of Michelle Ramos-Robles. This has now been amended throughout the book.

The updated online version of this chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-030-28868-6_4